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Tabulka 21	
Jaký nejčastější důvod neúčasti uvádějí zákonní zástupci žáků, kteří se výuky plavání neúčastní? – podíl škol 
(v %)

Důvod Podíl
Škola důvody nezjišťuje 10,5
Finanční důvody 6,7
Nezájem 5,8
Zdravotní důvody 85,7
Jiné 1,8

Oproti sportovním akcím konaným mimo školu (lyžařské kurzy, sportovní kurzy) u výu- 
ky plavání zákonní zástupci žáků označili za zdaleka nejčastější důvod neúčasti na výuce 
plavání zdravotní důvody (85,7 %). V menší míře jsou uváděny finanční důvody, nezájem 
o plavání a jiné důvody (např. strach z vody). Překvapivě přibližně v desetině škol se důvody 
neúčasti žáků na výuce plavání nezjišťují.

Na zajištění výuky plavání přispívají finančně zákonní zástupci žáků v 61,2 % základních 
škol. Různé formy pomoci s krytím finančních nákladů spojených s výukou plavání nabízí 
žákům necelá třetina škol – nejčastěji z  jiných než vyjmenovaných zdrojů (příspěvek od 
zřizovatele, příspěvek z rozpočtu školy, příspěvek zdravotní pojišťovny) a ze zdrojů SRPŠ.

3.10	

Škola v přírodě

Efektivním prostředkem ke zvyšování pohybové aktivity žáků a jejich pohybových do-
vedností jsou školy v přírodě. ČŠI se proto zaměřila mimo jiné na četnost organizace škol 
v přírodě a na zjištění podílu žáků, kteří školu v přírodě neabsolvují (včetně důvodů jejich 
neúčasti).

Graf 8	
Organizuje škola pravidelně školu v přírodě? – podíl škol (v %)
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